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1. У пацiєнта, який скаржився на
набряки, пiд час обстеження виявлено
протеїнурiю, артерiальну гiпертензiю,
гiпопротеїнемiю, ретенцiйну гiперлiпi-
демiю. Як називається цей синдром?

A. Нефротичний
B. Анемiчний
C. Гiпертензивний
D. Уратний
E. Сечовий

2. Пiд час лiкування гнiйних ран вико-
ристовують пов’язки з iммобiлiзованим
на них ферментом. Як називається цей
фермент?

A. Трипсин
B. Аргiназа
C. Каталаза
D. Лужна фосфатаза
E. Кисла фосфатаза

3.Пiд час мiкроскопiчного дослiдження
кореневища виявлено центроксилемнi
провiднi пучки. Укажiть, якiй рослинi
належить це кореневище.

A.Щитник чоловiчий
B. Перстач прямостоячий
C. Конвалiя звичайна
D. Пирiй повзучий
E. Лепеха звичайна (аїр звичайний)

4. Де у рослин вiдбувається утворення
вторинного запасного крохмалю?

A. Амiлопластах
B. Хлоропластах
C. Хромопластах
D. Олеопластах
E. Протеопластах

5.У яких координатах будують градую-
вальний графiк для кiлькiсного визна-
чення солей мiдi фотометричним мето-
дом?

A. Оптична густина— концентрацiя
B. Оптична густина— температура
C. Оптична густина — товщина шару
рiдини
D. Iнтенсивнiсть свiтлопоглинання —
довжина хвилi
E. Оптична густина— довжина хвилi

6. До дослiджуваного розчину додали
2МрозчинуHCl. Унаслiдок цього утво-
рився бiлий осад, який пiд час обробки
розчином амiаку почорнiв. Який катiон
присутнiй у розчинi?

A. Hg2+
2

B. Ag+

C. Pb2+

D. Ba2+

E. Mg2+

7. До груп професiйного ризику зара-
ження ВIЛ-iнфекцiєю належать люди
рiзних спецiальностей, у тому числi ме-
дичнi працiвники. Який найiмовiрнiший
механiзм їх зараження?

A. Парентеральний
B.Фекально-оральний
C. Повiтряно-крапельний
D.Повiтряно-пиловий
E. Трансмiсивний

8. У стоматологiчнiй практицi викори-
стовуються рiдкi лiкарськi форми, що
мiстять камфору та хлоралгiдрат. Якi
фази перебувають у рiвновазi в точцi
евтектики в таких лiкарських формах?

A. Розплав евтектичного складу, кри-
стали хлоралгiдрату, кристали камфори
B. Розплав евтектичного складу
C. Кристали камфори та хлоралгiдрату
D. Розплав евтектичного складу i кри-
сталiчна камфора
E. Розплав евтектичного складу i кри-
сталiчний хлоралгiдрат

9.У якому середовищi треба проводити
визначення галогенiд-iонiв аргентоме-
трично згiдно з методом Фольгарда?

A. Азотнокислому
B.Оцтовокислому
C. Нейтральному
D. Слаболужному
E. Сильнолужному

10.При посiвi гною з уретри на асцити-
чному агарi виросли прозорi круглi ко-
лонiї, пiд час мiкроскопiї яких виявлено
грамнегативнi бобоподiбнi диплококи.
Який збудник виявлено?

A. Гонокок
B.Пневмокок
C.Менiнгокок
D.Мiкрокок
E. Стрептокок

11. Для профiлактики кашлюка, ди-
фтерiї та правця дiтям вводять вакци-
ну АКДП. Як називається вакцина, до
складу якої входять вбитi мiкробнi клi-
тини одного збудника й анатоксини iн-
ших?
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A. Асоцiйована
B. Генно-iнженерна
C. Хiмiчна
D. Аутовакцина
E. Антиiдiотипiчна

12. За яким механiзмом вiдбувається
реакцiя хлорування метану згiдно з
нижченаведеним рiвнянням?

A. SR

B. SN

C. SE

D. AN

E. AE

13. Пiсля тотальної резекцiї шлун-
ка в пацiєнта розвинулася тяжка �12-
дефiцитна анемiя з порушенням кро-
вотворення i появою у кровi змiнених
еритроцитiв. Наявнiсть у кровi яких
iз нижченаведених форм еритроцитiв
свiдчить про це захворювання у пацiєн-
та?

A.Мегалоцитiв
B.Мiкроцитiв
C. Овалоцитiв
D. Нормоцитiв
E. Анулоцитiв

14. Який iз нижченаведених катiонiв
має найбiльшу рухливiсть?

A. Гiдроксонiю
B. Натрiю
C. Калiю
D. Лiтiю
E. Амонiю

15. У ходi дослiдження харкотиння па-
цiєнта з пiдозрою на туберкульоз у пре-
паратi виявлено тонкi, довгi, трохи зi-
гнутi палички, зафарбованi в рубiновий
колiр i розташованi у виглядi джгутiв.
Який метод фарбування застосовано?

A. Цiля-Нiльсена
B. Лефлера
C. Грама
D. Ожешки
E. Романовського-Гiмзи

16. Яка з нижченаведених сполук пiд
час нагрiвання з водовiднiмальними ре-
агентами утворює акролеїн за такою
схемою?

A.

B.

C.

D.

E. H3C − CH2 − CH2 − OH

17. Який iз нижченаведених розчинiв
має найбiльший осмотичний тиск за
температури 298 К?

A. Алюмiнiю сульфату
B. Сечовини
C. Глюкози
D.Натрiю бензоату
E.Натрiю сульфату

18. Стафiлококи добре ростуть на зви-
чайних середовищах, проте пiд час видi-
лення чистих культур вiд пацiєнтiв по-
сiв роблять на кров’яний та жовтково-
сольовий агар. Iз якою метою викори-
стовують цi середовища?

A. Для визначення факторiв патогенно-
стi
B. Для визначення тинкторiальних вла-
стивостей
C. Для дослiдження антигенних власти-
востей
D. Для визначення рухомостi бактерiй
E. Для визначення чутливостi до антибi-
отикiв

19. Хроматографiчнi методи класифi-
кують за механiзмом процесу роздiлен-
ня. До якого типу хроматографiї нале-
жить метод газо-рiдинної хроматогра-
фiї?
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A. Розподiльної
B. Адсорбцiйної
C. Iоннообмiнної
D. Гель-хроматографiї
E. Афiнної

20. Який розчин використовують для
стандартизацiї розчину титранту арген-
тум(I) нiтрату в методi Мора?

A. Натрiю хлориду
B. Натрiю карбонату
C. Калiю дихромату
D. Натрiю тетраборату
E. Натрiю оксалату

21. Вiд чого залежить iзоелектричний
стан молекул бiлка?

A. pH середовища
B. Концентрацiї розчинника
C.Маси розчиненої речовини
D. Форми бiлкової молекули
E. Способу приготування розчину

22. Яким методом здiйснюють кiлькi-
сне визначення вiсмуту в препаратi?

A. Комплексонометрiї
B. Йодометрiї
C.Меркуриметрiї
D. Перманганатометрiї
E. Аргентометрiї

23. Яким методом здiйснюють кiлькi-
сне визначення амiаку?

A. Алкалiметрiї, зворотним титруван-
ням
B.Ацидиметрiї, зворотним титруванням
C. Алкалiметрiї, прямим титруванням
D. Ацидиметрiї, прямим титруванням
E. Комплексонометрiї

24. За умов тривалої iнтоксикацiї ви-
значено суттєве зниження активностi
амiноацил-тРНК-синтетаз. Який мета-
болiчний процес порушений у цьому
разi?

A. Бiосинтез бiлкiв
B. Реплiкацiя ДНК
C. Репарацiя ДНК
D. Генетична рекомбiнацiя
E. Процесинг РНК

25. Жiнку, яка працює на пiдприємствi
з виготовлення фенiлгiдразина, шпита-
лiзовано до лiкарнi зi скаргами на за-
гальну слабкiсть, головокружiння, сон-
ливiсть. Пiд час лабораторного аналiзу
кровi виявлено ознаки анемiї з високим
ретикулоцитозом, анiзо- та пойкiлоци-

тозом, наявнiстю поодиноких нормоци-
тiв. Який вид анемiї у пацiєнтки?

A. Гемолiтична
B. Залiзодефiцитна
C. Бiлководефiцитна
D.Апластична
E.Метапластична

26. Для визначення типу ботулiнiчного
токсину на мишах проводять реакцiю
нейтралiзацiї токсину антитоксином.
Як називається цей метод дослiджен-
ня?

A. Бiологiчний
B.Мiкроскопiчний
C. Алергiчний
D.Мiкробiологiчний
E. —

27. Яка з нижченаведених сполук є най-
стiйкiшою до дiї окисникiв?

A. Бензол �6�6

B. Гексанол �6�13��

C. Толуол

D.Нафталiн

E.Фуран

28. Яка з нижченаведених сполук є ам-
фотерною?
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A. Iзонiкотинова кислота

B. Пiридин

C. Пiримiдин

D. Пiперидин

E. Фенотiазiн

29. В однодольних рослинах кiнцевi
продукти метаболiзму часто представ-
ленi багатьма голчастими кристалами
оксалату кальцiю, зiбраними у пачки.
Укажiть цi структури.

A. Рафiди
B. Друзи
C. Стилоїди
D. Двiйниковi кристали
E. Кристалiчний пiсок

30. Матерiал, взятий у пацiєнта, хворо-
го на дизентерiю, доставлено до бакте-
рiологiчної лабораторiї. Яку серологi-
чну реакцiю потрiбно застосувати для
iдентифiкацiї видiленої чистої культу-
ри бактерiй?

A. Аглютинацiї
B. Преципiтацiї в гелi
C. Зв’язування комплементу
D. Нейтралiзацiї
E. Кiльцепреципiтацiї

31. Пiд час аналiзу частин рослини ви-
явлено шматки кореневищ. Пiд час їх
мiкроскопiчного аналiзу на зрiзi вияв-
лено центроксилемнi провiднi пучки.
Укажiть приналежнiсть зразкiв.

A. Папоротi
B.Однодольнi
C. Дводольнi
D. Голонасiннi
E. Водоростi

32. У рослин якого вiддiлу в життєвому
циклi гаметофiт домiнує над спорофi-
том?

A. Bryophyta
B. Magnoliophyta
C. Pynophyta
D. Lycopodiophyta
E. Polypodiophyta

33.У чоловiка вiком 30 рокiв пiсля при-
ймання рослинного лiкарського засобу
виникла анафiлактична алергiчна реа-
кцiя, у кровi спостерiгався лейкоцитоз.
Укажiть, який вид лейкоцитозу є хара-
ктерним для цiєї ситуацiї.

A. Еозинофiлiя
B.Моноцитоз
C. Лiмфоцитоз
D. Базофiлiя
E.Нейтрофiлiя

34. Фармакологiчна дiя деяких антиде-
пресантiв пов’язана з детоксикацiєю бi-
огенних амiнiв у головному мозку. Ука-
жiть, який фермент iнактивує бiогеннi
амiни.

A.Моноамiнооксидаза
B. Декарбоксилаза
C. Лактатдегiдрогеназа
D. Дезамiназа
E. Трансамiназа

35. Яким правилом описується коагуля-
цiя золiв пiд дiєю електролiтiв?

A.Шульце–Гардi
B. Гiббса
C. Дюкло–Траубе
D. Вант-Гоффа
E.Арренiуса

36. Для лiкування подагри використо-
вується алопуринол. Який механiзм дiї
цього лiкарського засобу?

A. Конкурентний iнгiбiтор ксантино-
ксидази
B.Активатор ксантиноксидази
C. Кофермент ксантиноксидази
D. Iнгiбiтор синтезу пуринових нуклео-
тидiв
E. Активатор катаболiзму пуринових
нуклеотидiв

37. Однiєю з бiологiчних функцiй, яку
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проявляють глiкопротеїни в органiзмi,
є регуляторна (гормональна) функцiя.
Який iз нижченаведених гормонiв за
своєю хiмiчною природою належить до
глiкопротеїнiв?

A. Тиреотропiн
B. Кортизол
C. Альдостерон
D. Iнсулiн
E. Глюкагон

38.При активнiй м’язовiй роботi основ-
ним джерелом енергiї є анаеробний глi-
колiз, що призводить до накопичення
лактату в м’язах, рiвень якого поступо-
во знижується. Пiд час якого мiжорган-
ного циклу згодом вiдбувається утилi-
зацiя лактату?

A. Циклу Корi
B. Циклу Кребса
C. Пентозофосфатного циклу
D. Циклу сечовини
E. Циклу Кноопа-Лiнена

39. Гiпоглiкемiчна дiя якого препарату
зумовлена стимуляцiєю β-клiтин пiд-
шлункової залози?

A. Глiбенкламiду
B. Преднiзолону
C. Епiнефрину
D. Нандролону
E. Гепарину

40. Пацiєнтцi вiком 34 роки, яка хво-
рiє на бронхiт та має сухий непроду-
ктивний нав’язливий кашель, лiкарка
призначила протикашльовий засiб цен-
тральної дiї. Який це препарат?

A. Глауцин
B.Мукалтин
C. Бромгексин
D. Амброксол
E. Ацетилцистеїн

41. Iз нижченаведених варiантiв ука-
жiть «петльовий» дiуретик екстреної,
сильної та короткотривалої дiї.

A. Фуросемiд
B. Клопамiд
C. Дiакарб
D. Спiронолактон
E. Трiамтерен

42. Лiкар призначив пацiєнту антиагре-
гантний засiб, який впливає на утворен-
ня тромбоксану у тромбоцитах. Ука-
жiть цей препарат.

A. Кислота ацетилсалiцилова
B.Менадiон
C. Епiнефрин
D. Кальцiю хлорид
E.Преднiзолон

43. Укажiть протипротозойний препа-
рат iз антихелiкобактерною активнi-
стю.

A.Метронiдазол
B. Iзонiазид
C. Рифампiцин
D.Ацикловiр
E. Бензилпенiцилiну натрiєва сiль

44.Чим зумовлена поява сухого кашлю
у пацiєнтки, яка довгий час для лiку-
вання гiпертонiчної хвороби приймала
лiзиноприл?

A. Пiдвищенням концентрацiї брадикi-
нiну
B. Виснаженням запасiв норадреналiну
C. Накопиченням ангiотензину II
D. Пригнiченням ангiотензинових реце-
пторiв
E. Зниженням концентрацiї ренiну

45. Пацiєнту вiком 45 рокiв, який хво-
рiє на ревматоїдний артрит, призначи-
ли глюкокортикоїд. Укажiть цей пре-
парат.

A. Преднiзолон
B. Iбупрофен
C. Кислота мефенамова
D. Iнсулiн
E.Метамiзол натрiю

46. Пацiєнт, який хворiє на виразко-
ву хворобу дванадцятипалої кишки,
приймав препарат iз групи блокато-
рiв�2–гiстамiнових рецепторiв. Який iз
нижченаведених препаратiв належить
до цiєї групи?

A. Фамотидин
B.Пiрензепiн
C. Омепразол
D.Мебеверин
E.Алохол

47. Унаслiдок тривалого прийому суль-
фанiламiдних препаратiв у пацiєнта
розвинулися анемiя, лейкопенiя та
тромбоцитопенiя. Який механiзм роз-
витку вищенаведених порушень?
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A. Пригнiчення кровотворення в кiс-
тковому мозку
B. Руйнування формених елементiв
кровi
C. Посилене використання формених
елементiв кровi
D. Стимуляцiя кiсткового мозку
E. Розвиток порушень не пов’язаний iз
прийомом препаратiв

48. У дитячому садочку зареєстровано
спалах гострої кишкової iнфекцiї. Пра-
цiвниками епiдемiологiчної лаборато-
рiї проведено обстеження змивiв iз рук
працiвникiв харчоблоку. Якi мiкроорга-
нiзми у змивах iз рук можуть свiдчити
про їх фекальне забруднення?

A. E. coli
B. S. aureus
C. C. albicans
D. Actinomycetes
E. Streptomycetes

49. Як називаються поодинокi видов-
женi кристали iз загостреними кiнця-
ми, якi можна виявити пiд час мiкро-
скопiчного аналiзу лiкарської сировини
однодольної рослини?

A. Стилоїди
B. Глобоїди
C. Друзи
D. Кристалiчний пiсок
E. Цистолiти

50. У жiнки вiком 71 рiк, яка хворiє на
холецистит, виникла механiчна жовтя-
ниця. Який вид аритмiї розвинеться у
цьому разi?

A. Синусова брадикардiя
B. Синусова тахiкардiя
C. Екстрасистолiя
D. Атрiовентрикулярна блокада
E.Миготлива аритмiя

51. Одногнiздий однонасiнний плiд має
оплодень, у якому видiляється екзокар-
пiй, соковитий мезокарпiй та здерев’я-
нiлий ендокарпiй. Для якої рослини вiн
характерний?

A. Armeniaca vulgaris
B. Quercus robur
C. Leonurus quinquelobatus
D. Coriandrum sativum
E. Potentilla erecta

52. Амiак — це дуже токсична речови-
на, насамперед для нервової системи. З
яким метаболiтом циклу трикарбоно-
вих кислот зв’язується амiак, утворюю-

чи глутамат i глутамiн?

A. Альфа-кетоглутарат
B.Цитрат
C. Фумарат
D.Малат
E. Сукцинат

53. Частина енергiї, що вивiльняється з
молекули глюкози, запасається в ходi
реакцiї субстратного фосфорилюван-
ня. Укажiть макроергiчну сполуку, яка
утворюється пiд час глiколiзу в реакцi-
ях фосфорилювання.

A. Фосфоенолпiруват
B. УТФ
C.Малат
D. ТТФ
E. Лактат

54. Iони металiв у кровi транспортую-
ться в комплексi з бiлками. Який бiлок
кровi мiстить у своєму складi купрум?

A. Церулоплазмiн
B.Фiбриноген
C. Тромбiн
D.Альбумiн
E.Фiбринолiзин

55.У лабораторiї проведено дослiджен-
ня ґрунту з метою виявлення збудни-
кiв анаеробної iнфекцiї. Для цих бакте-
рiй притаманна властивiсть утворюва-
ти спори. Який метод забарвлення за-
стосовують для виявлення спор?

A. Ожешко
B. Бурi-Гiнса
C. Нейсера
D. Романовського-Гiмзи
E.Морозова

56. У титриметрiї в розрахунках часто
використовують титр титранту за ви-
значуваною речовиною. На що вказує
титр за визначуваною речовиною?

A. На масу визначуваної речовини, що
вiдповiдає 1 мл розчину титранту
B. На масу визначуваної речовини, що
вiдповiдає 1 г розчину титранту
C. На масу речовини титранту, що вiд-
повiдає 1 г визначуваної речовини
D. На масу речовини титранту, що
вiдповiдає 1 мл розчину визначуваної
речовини
E. На масу титранту, що вiдповiдає 1 мл
визначуваної речовини

57. До дослiджуваного розчину додали
2М розчин HCl. При цьому утворився
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бiлий осад, що при нагрiваннi розчи-
нився. Який катiон присутнiй у розчинi?

A. Pb2+

B. Hg2+

C. Ag+

D. Ba2+

E. Mg2+

58. Який параметр визначають пiд час
проведення аналiзу кровi на швидкiсть
осiдання еритроцитiв?

A. Седиментацiйну стiйкiсть
B. Порiг коагуляцiї
C. Агрегативну стiйкiсть
D. Кiнетичну стiйкiсть
E. —

59. У листках дослiджуваної рослини
по центру проходить чiтко виражена
головна жилка, вiд якої рiвномiрно вiд-
ходять бiчнi жилки. Укажiть такий вид
жилкування.

A. Перисте
B. Пальчасте
C. Дугове
D. Паралельне
E. Дихотомiчне

60. Пiд час мiкроскопiчного дослiджен-
ня листка свiтлолюбної рослини вияв-
лено, що пiд епiдермою розташованi
декiлька щiльних шарiв видовжених
хлорофiлоносних клiтин, якi орiєнто-
ванi перпендикулярно до поверхнi лис-
тка. Яка це паренхiма?

A. Палiсадна
B. Губчаста
C. Складчаста
D. Водоносна
E. Запасна

61. Вiд якого показника залежить коа-
гулююча здатнiсть електролiту?

A. Заряду iона-коагулятора
B. Концентрацiї електролiту
C. Ступеня дисперсностi золю
D. Об’єму золю
E. Густини золю

62. У пацiєнта виявлено гострий пан-
креатит. Що є провiдною ланкою пато-
генезу цього захворювання?

A. Передчасна активацiя трипсину,
еластази
B. Атеросклероз судин пiдшлункової
залози
C. Артерiальна гiпертензiя
D.Аутоалергiя
E. Порушення трофiки екзокринних
панкреацитiв

63.Для вивчення санiтарно-мiкробiологiчного
стану води в лабораторних умовах ви-
значено найменший об’єм води, у яко-
му виявляються бактерiї групи кишко-
вої палички. Не менше якого з нижче-
наведених показникiв повинен бути цей
показник згiдно iз ДСТУ?

A. 300
B. 100
C. 200
D. 400
E. 500

64. Вагiтнiй жiнцi для зниження тонусу
матки з метою корекцiї пологової дi-
яльностi вводять фенотерол. Який ме-
ханiзм утеролiтичної дiї препарату?

A. Стимулює β2-адренорецептори ма-
тки
B. Стимулює α1-адренорецептори ма-
тки
C. Блокує β2-адренорецептори матки
D. Стимулює β2-адренорецептори й
α1-адренорецептори матки
E.Має пряму спазмолiтичну дiю

65.У пацiєнта вiком 65 рокiв дiагносто-
вано аденому простати. Який адрено-
блокатор необхiдно йому призначити?

A. Доксазозин
B.Атенолол
C. Пропранолол
D.Метопролол
E.Нiфедипiн

66. Пацiєнту, який хворiє на епiлепсiю,
призначено натрiю вальпроат. Який ме-
ханiзм дiї цього препарату?

A. Збiльшення вмiсту ГАМК у головно-
му мозку
B. Стимуляцiя α-адренорецепторiв
C. Стимуляцiя опiатних рецепторiв
D. Стимуляцiя активностi бутирилхолi-
нестерази
E. Стимуляцiя β-адренорецепторiв

67. До якої групи належить рослина,
якщо епiдерма одних дослiджених лис-
ткiв має товсту кутикулу та вiск на по-
верхнi, а iнших — луски або численнi
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трихоми, продихiв мало?

A. Ксерофiтiв
B.Мезофiтiв
C. Гiдрофiтiв
D. Гiгрофiтiв
E. Ефемерiв

68.У листках бегонiї виявлено кам’яни-
стi клiтини, що мають форму гантелей
або трубчастих кiсток. До яких iз ниж-
ченаведених клiтин вони належать?

A. Остеосклереїд
B.Макросклереїд
C. Астросклереїд
D. Трихосклереїд
E. Волокнистих склереїд

69. У сталеварному цеху працiвник на-
прикiнцi робочої змiни вiдчув запамо-
рочення, температура тiла пiдвищила-
ся до 38,5oC. Який стан спостерiгається
в цього працiвника?

A. Гiпертермiя
B. Декомпресiя
C. Гарячка
D. Гiпотермiя
E. Гiпертензiя

70. При гiпертонiчному кризi пацiєнту
ввели магнiю сульфат, у результатi чо-
го настало рiзке зниження артерiаль-
ного тиску. Введенням якого препарату
можна усунути побiчнi дiї магнiю суль-
фату?

A. Кальцiю хлориду
B. Калiю хлориду
C. Трилону Б
D. Натрiю бромiду
E. Натрiю сульфату

71. Який титриметричний метод аналi-
зу застосовують для кiлькiсного визна-
чення хлориду кальцiю?

A. Перманганатометрiї, зворотне ти-
трування
B. Цериметрiї, пряме титрування
C. Перманганатометрiї, пряме титру-
вання
D. Нiтритометрiї, пряме титрування
E. Ацидиметрiї, зворотне титрування

72. Пiд час вивчення анатомiчної бу-
дови кореневища виявлено центрокси-
лемнi судинно-волокнистi пучки. До
якого вiддiлу належить ця рослина?

A. Папоротеподiбних
B.Мохоподiбних
C. Покритонасiнних
D. Голонасiнних
E. Зелених водоростей

73. Усi бактерiї мають ряд фундамен-
тальних ознак, що вiдрiзняють їх вiд мi-
кроскопiчних грибiв та найпростiших.
Укажiть основну морфологiчну вiдмiн-
нiсть бактерiальної клiтини.

A. Нуклеоїд
B. Диференцiйоване ядро
C. Рибосоми
D. Клiтинна стiнка
E. Розмiр

74.У яких координатах будують iзотер-
ми мономолекулярної адсорбцiї?

A. Адсорбцiя— концентрацiя
B.Поверхневий натяг— концентрацiя
C. Обернена адсорбцiя — обернена
концентрацiя
D. Логарифм адсорбцiї— концентрацiя
E.Обернена адсорбцiя— концентрацiя

75. Пiд час аналiзу лiкарських субстан-
цiй часто застосовують екстракцiю. Вiд
чого залежить ступiнь вилучення та-
ким методом речовини, що визначає-
ться?

A. Коефiцiєнту розподiлу
B. рН розчину
C. Температури
D. Кiлькостi речовини, що вилучається
E.Маси речовини, що вилучається

76.Аскорутин застосовують у разi кро-
воточивостi ясен i точкових кровови-
ливiв. Який вiтамiн входить до складу
цього препарату?

A. C
B. K
C. D
D. A
E. E

77. Розпад гемоглобiну супроводжує-
ться утворенням жовчних пiгментiв.
Який пiгмент утворюється в реакцiї
окиснення гему?

A. Бiлiвердин
B. Хлорофiл
C. Стеркобiлiноген
D. Уробiлiноген
E. Каротин

78. В електрохiмiчних методах аналiзу
для визначення фармпрепаратiв засто-
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совують рiзноманiтнi електроди. По-
тенцiал якого електрода залежить вiд
концентрацiї iона, що визначається?

A. Iндикаторного
B. Електрода порiвняння
C. Хлорсрiбного
D. Каломельного
E. Стандартного

79. Серед нижченаведених дисперсних
систем укажiть лiофiльну.

A. Розчини ПАР
B. Емульсiї
C. Суспензiї
D. Золi
E. Твердi пiни

80. До розчину катiонiв п’ятої аналi-
тичної групи додали амiачний буфер
i розчин 8-оксихiнолiну. Утворився осад
жовто-зеленого кольору. Якому катiо-
ну вiдповiдає ця якiсна реакцiя?

A.Магнiю
B. Кальцiю
C. Амонiю
D. Залiза(II)
E.Мангану

81. Розчин йоду приготували за мето-
дом встановленого титру. Якi первиннi
стандарти можна використовувати для
стандартизацiї?

A. Гiдразин сульфат та оксид арсену(III)
B. Амонiю оксалат та щавлеву кислоту
C. Залiзо металеве та залiза (II) сульфат
D. Калiю дiхромат та калiю бромат
E. Натрiю тетраборат та натрiю карбо-
нат

82.Для визначення первинних аромати-
чних амiнiв використовують нiтрито-
метрiю. Який iндикатор застосовується
пiд час цього визначення?

A. Тропеолiн 00
B.Метиловий оранжевий
C. Фенолфталеїн
D. Хромат калiю
E. Еозин

83. Листки рослини родини Lamiaceae
яйцевиднi, iз городчастим краєм, звер-
ху темнiшi нiж зi споду, iз характерним
лимонним запахом. Для якої рослини
характернi вищенаведенi ознаки?

A. Melissa officinalis
B. Salvia officinalis
C. Leonurus cardiacа
D. Mentha piperita
E. Lamium album

84. Група туристiв пiшла на екскурсiю
в гори. Через двi години пiсля початку
походу у частини з них спостерiгається
тахiкардiя та задишка, що є свiдченням
наявностi в органiзмi гiпоксiї. Яка гiпо-
ксiя є причиною вищенаведених пору-
шень?

A. Гiпоксична
B. Гемiчна
C. Циркуляторна
D. Тканинна
E. Дихальна

85. Протипаркiнсонiчнi засоби класи-
фiкують за принципом дiї на органiзм.
Який препарат належить до попередни-
кiв дофамiну?

A. Леводопа
B. Бромокриптин
C. Селегiлiн
D.Мiдантан
E. Тригексифенiдил

86. Пацiєнта шпиталiзовано з дiагно-
зом: дiабетична гiперглiкемiчна кома.
У нього спостерiгається повiльне, гли-
боке, шумне дихання. Фаза вдиху довша
за фазу видиху. Яке дихання розвинуло-
ся у пацiєнта?

A. Куссмауля
B. Чейна-Стокса
C. Бiота
D.Апнейстичне
E. Гаспiнг-дихання

87. У пацiєнта, який хворiє на туберку-
льоз, пiсля тривалого лiкування анти-
бiотиком знизився слух. Який препарат
викликав ототоксичну дiю?

A. Стрептомiцин
B.Ампiцилiн
C. Цефтрiаксон
D. Бензилпенiцилiн
E.Пефлоксацим

88. Який iз нижченаведених факто-
рiв зумовить збiльшення клубочкової
фiльтрацiї в нирках?
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A. Зниження онкотичного тиску кровi
B. Зниження гiдростатичного тиску в
капiлярах клубочкiв
C. Зменшення кiлькостi клубочкiв, якi
функцiонують
D. Збiльшення онкотичного тиску кровi
E. Збiльшення внутрiшньониркового
тиску

89. У кровi пацiєнта виявлено мегало-
бласти та високий колiрний показник.
Встановлено дiагноз: мегалобластна
анемiя. Який препарат необхiдно йому
призначити?

A. Цiанокобаламiн
B. Пiридоксин
C. Аскорбiнова кислота
D. Рутин
E. Токоферолу ацетат

90. У пацiєнта з жовтяницею у кровi
спостерiгається пiдвищений вмiст пря-
мого бiлiрубiну, холалемiя, у сечi не ви-
явлено стеркобiлiногену. Яке порушен-
ня спостерiгається в цьому разi?

A.Механiчна жовтяниця
B. Гемолiтична жовтяниця
C. Паренхiматозна жовтяниця
D. Синдром Жильбера
E. Синдром Крiглера-Найяра

91. За якої умови процес солюбiлiзацiї
є можливим?

A. ПАР перебуває у виглядi мiцел
B. ПАР перебуває у виглядi молекул
C. ПАР перед розчиненням була подрi-
бнена
D. Солюбiлiзат має високу розчиннiсть
у певному розчиннику
E. Концентрацiя ПАР в розчинi є до-
вiльною

92. Пiд час якого процесу ентропiя си-
стеми зменшується?

A. Полiмеризацiї
B. Випаровування
C. Дисоцiацii
D. Розчинення
E. Сублiмацiї

93. Пацiєнт вiком 23 роки хворiє на ди-
фтерiю гортанi, яка проявляється кла-
сичними клiнiчними ознаками з розви-
тком справжнього крупу. Який вид за-
палення є характерним для цього за-
хворювання?

A. Фiбринозне
B. Серозне
C. Гнiйне
D. Гнилiсне
E. Крупозне

94. Випорожнення пацiєнта з пiдозрою
на шигельоз засiяно на середовище
Плоскiрєва. Якого кольору будуть ко-
лонiї збудника дизентерiї на цьому се-
редовищi?

A. Безбарвнi
B. Синьо-фiолетовi
C. Червонi з металевим блиском
D.Жовтi
E. Темно-коричневi

95. У пацiєнта пiсля 5-ти мiсячного лi-
кування туберкульозу виник неврит ли-
цевого нерва. Який препарат спричи-
нив цю побiчну дiю?

A. Iзонiазид
B. Бензилпенiцилiн-натрiю
C. Цефтрiаксон
D. Рифампiцин
E.Натрiю параамiносалiцилат

96. Яким методом титриметричного
аналiзу проводиться кiлькiсне визна-
чення стрептоциду (сульфанiламiду)
розчином KBrO3 у присутностi KBr?

A. Броматометрiєю
B.Йодометрiєю
C. Перманганатометрiєю
D. Дихроматометрiєю
E. Ванадатометрiєю

97. Укажiть реагент, що вступає в реа-
кцiю з амiногрупою п-амiнобензойної
кислоти?

A. (CH3CO)2O
B. NaOH
C. NaHCO3

D. SOCl2
E. �r2

98. Укажiть положення в молекулi пi-
разолу, за яким проходять реакцiї еле-
ктрофiльного замiщення.
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A. 4
B. 5
C. 3
D. 2
E. 1

99. Якi два гетероциклiчнi кiльця мi-
стить у своєму складi вiтамiн �1 (тiа-
мiн)?

A. Пiримiдинове та тiазольне
B. Пiримiдинове та тiофенове
C. Пiридазинове та тiазольне
D. Пiразинове та тiофенове
E. Пiридазинове та тiофенове

100. Який гетероцикл має ацидофобнi
властивостi?

A. Пiрол
B. Птеридин
C. Пiримiдин
D. Тiофен
E. Хiнолiн

101.Амiнокислоти беруть участь у реа-
кцiях метилювання пiд час синтезу ряду
бiологiчно активних речовин — адре-
налiну, мелатонiну, фосфатидилхолiну,
креатину. Активна форма якої амiно-
кислоти використовується для синтезу
цих сполук?

A.Метiонiну
B. Фенiлаланiну
C. Треонiну
D. Аланiну
E. Валiну

102. На початку бактерiологiчного до-
слiдження проведено мiкроскопiю до-
слiджуваного матерiалу та виявлено
грампозитивнi коки, розташованi у ви-
глядi скупчень, що нагадують грона ви-
нограду. Далi матерiал посiяно на щiль-
не поживне середовище. Укажiть мету
проведених дiй.

A. Одержати iзольованi колонiї
B.Отримати чисту культуру
C. Дослiдити культуральнi властивостi
D. Дослiдити бiохiмiчнi властивостi
E. Дослiдити антигеннi властивостi

103. За яким механiзмом вiдбувається
приєднання Br2 до пропену?

A. ��

B. SE

C. SR

D. AN

E. SN

104. Пiсля парентерального введення
препаратiв залiза у пацiєнта спосте-
рiгаються почервонiння обличчя, шиї
та бiль за грудниною. Який лiкарський
препарат необхiдно ввести?

A. Дефероксамiн
B.Цiанокобаламiн
C. Аскорбiнова кислота
D. Вiтамiн А
E.Фолiєва кислота

105. Пiд час морфологiчного аналiзу
квiтки встановлено наявнiсть редуко-
ваної оцвiтини у виглядi двох плiвочок
— лодикул. Тичинки з довгими тичин-
ковими нитками, у маточцi — пiрчаста
приймочка. Для якої родини характер-
ний цей опис?

A. Poaceae
B. Alliaceae
C. Convallariaceae
D. Lamiaceae
E. Pinaceae

106. Поверхнева активнiсть дифiль-
них молекул описується правилом
Траубе-Дюкло. Як змiниться поверх-
нева активнiсть жирних кислот у зонi
низьких концентрацiй, якщо довжина
вуглеводневого радикала зросте на три
групи ���2−?
A. Збiльшиться у 27 разiв
B. Зменшиться у 3 рази
C. Зменшиться у 27 разiв
D. Збiльшиться у 9 разiв
E.Не змiниться

107. Розчин мiстить анiони органi-
чних кислот. Пiсля додавання розчи-
ну ферум (III) хлориду утворився осад
рожево-жовтого кольору. Якi анiони
присутнi в розчинi?
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A. Бензоат
B. Оксалат
C. Тетраборат
D. Карбонат
E. Формiат

108. Пiд час систематичного аналiзу
сумiшi катiонiв iони залiза(III) можна
визначити дробним методом. Який ре-
актив для цього треба використати?

A. Калiю гексацiаноферат(II)
B. Калiю хлорид
C. Натрiю дигiдрофосфат
D. Хлористоводневу кислоту
E. Азотну кислоту

109. Укажiть положення в молекулi iн-
долу, за яким проходить реакцiя його
нiтрування.

A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
E. 5

110. У хiмiко-аналiтичнiй лабораторiї
проводять iдентифiкацiю катiонiв нiке-
лю за допомогою реакцiї з диметилглi-
оксимом. Яким буде колiр утвореного
осаду?

A. Червоний
B. Синiй
C. Зелений
D.Жовтий
E. Бiлий

111. Протипухлинний засiб 5-
фторурацил блокує фермент, що при-
єднує метильну групу до дУМФ. Яка
саме реакцiя гальмується при викори-
станнi цього лiкарського засобу?

A. Синтез тимiдинмонофосфату
B. Синтез глюкозомонофосфату
C. Синтез аденозинмонофосфату
D. Синтез гуанозинмонофосфату
E. Синтез глiцеролмонофосфату

112. Який кiнцевий продукт утворює-
ться в результатi реакцiї естерифiкацiї
етанолу з оцтовою кислотою за нижче-
наведеною схемою?

A.

B.

C.

D.

E.

113. Перетворення проферменту на
активний фермент може вiдбуватися
рiзними шляхами. Назвiть тип актива-
цiї, поширений в шлунково-кишковому
трактi.

A. Обмежений протеолiз
B.Фосфорилювання
C. Декарбоксилювання
D. Глiкозилювання
E. Трансамiнування

114. Укажiть, до якого класу належать
продукти конденсацiї альдегiдiв iз гi-
дроксиламiном.

A. Альдоксими
B. Кетоксими
C. Гiдразони
D.Напiвацеталi
E. Гiдразиди

115. Амiнокислоти та їхнi похiднi в
нейронах головного мозку виконують
функцiю нейромедiаторiв. Який ней-
ромедiатор утворюється з ароматичної
амiнокислоти?

A. Дофамiн
B. Лейцин
C. Глiцин
D.Метiонiн
E. Таурин

116. Пiд час дослiдження харкотиння
пацiєнта з пiдозрою на пневмонiю у
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препаратi виявлено ланцетоподiбнi ко-
ки синьо-фiолетового кольору, розта-
шованi парами, мають капсулу. Який
метод забарвлення застосовано для ви-
явлення капсули?

A. Бурi-Гiнса
B. Ожешко
C. Нейсера
D. Грама
E. Циля-Нiльсена

117. Наявнiсть ферментiв агресiї при-
таманна патогенним мiкроорганiзмам.
Укажiть серед нижченаведених фер-
мент агресiї.

A. Лецитиназа
B. Трансфераза
C. Каталаза
D. Лiаза
E. Лактамаза

118. Якi емульсiї стабiлiзуються емуль-
гаторами, якщо розчиннiсть емульга-
торiв бiльша у водi, нiж в олiї?

A. Прямi емульсiї
B. Зворотнi емульсiї
C. Емульсiї другого роду
D. Розведенi емульсiї
E. Концентрованi емульсiї

119. Укажiть, що використовують як
зовнiшнiй iндикатор для фiксування
кiнцевої точки титрування в методi нi-
тритометрiї.

A. Йодкрохмальний папiр
B. Дифенiламiн
C. Тропеолiн 00
D.Метиловий оранжевий
E. Фероїн

120. Первиннi та вториннi нiтроалкани
є таутомерними сполуками. Яка тауто-
мерiя характерна для цих сполук?

A. Аци-нiтротаутомерiя
B. Амiно-iмiнна
C. Азольна
D. Кето-енольна
E. Лактам-лактимна

121. У пацiєнта в мiсцi запалення шкi-
ри утворився келоїдний рубець. Iз по-
рушенням нормального перебiгу якої
стадiї запалення пов’язаний цей стан?

A. Пролiферацiї
B. Ексудацiї
C. Первинної альтерацiї
D. Вторинної альтерацiї
E.Прогресiї

122. Розщеплення крохмалю в органi-
змi є каталiтичним процесом, який вiд-
бувається за допомогою амiлази. До
якого типу належить цей тип каталi-
зу?

A. Ферментативного
B. Гетерогенного
C. Автокаталiзу
D. Кислотно-основного
E.Окисно-вiдновного

123. У фармацiї для вилучення БАР iз
рослинної сировини застосовують екс-
тракцiю. Який закон лежить в основi
цього процесу?

A. Розподiлу
B. Дiючих мас
C. Оствальда
D. Коновалова
E.Пуазейля

124. Якi з нижченаведених речовин є
медiаторами гiперчутливостi сповiль-
неного типу?

A. Лiмфокiни
B. Гiстамiн
C. Брадикiнiн
D. Серотонiн
E.Простагландини

125. Яка з наведених нижче сполук на-
лежить до алiфатичних?
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A.

B.

C.

D.

E.

126. На фармацевтичне пiдприємство
надiйшла партiя рослинної сировини,
яка за зовнiшнiми ознаками має вiру-
сне ураження. Який сучасний метод дi-
агностики доцiльно використати з ме-
тою специфiчного виявлення вiрусних
нуклеїнових кислот у рослин?

A.Молекулярну гiбридизацiю
B. Реакцiю гемаглютинацiї
C. Реакцiю затримки гемаглютинацiї
D. Реакцiю непрямої гемаглютинацiї
E. Iмуноферментний аналiз

127. Яку пару електродiв використову-
ють для потенцiометричного окисно-
вiдновного титрування?

A. Платиновий електрод i хлорсрiбний
електрод
B. Срiбний електрод i платиновий еле-
ктрод
C. Мiдний електрод i цинковий еле-
ктрод
D. Скляний електрод i хлорсрiбний
електрод
E. Сульфiдосрiбний електрод i хлорсрi-
бний електрод

128.У сучаснiй лабораторнiй дiагности-
цi широко застосовується полiмеразна
ланцюгова реакцiя — ПЛР. Що виявля-
ють за допомогою цiєї реакцiї?

A. Нуклеїнову кислоту мiкроорганiзму
B. Антиген мiкроорганiзму
C. Антитiла до мiкроорганiзму
D. Автоiмунне захворювання
E. Алергiю до збудника

129. Як називається лужний гiдролiз
естерiв (складних ефiрiв)?

A. Омилення
B.Окиснення
C. Перегрупування
D. Конденсацiя
E. Естерифiкацiя

130. Який метод застосовують для кiль-
кiсного визначення лiкарських речовин
з основними властивостями?

A. Ацидиметрiю
B. Комплексонометрiю
C. Аргентометрiю
D. Тiоцiанатометрiю
E.Перманганатометрiю

131. У кровi пацiєнта виявлено пiдви-
щену активнiсть АсАТ, ЛДГ1, ЛДГ2,
КФК. У якому органi можливий пато-
логiчний процес?

A. Серцевому м’язi
B. Скелетних м’язах
C. Нирках
D.Печiнцi
E.Наднирниках

132. Який iз нижченаведених дисахари-
дiв є вiдновлювальним?

A.Мальтоза
B. Рибоза
C. Сахароза
D.Целюлоза
E. Крохмаль

133. Пацiєнта шпиталiзовано з ознака-
ми асциту. Для посилення дiуретичної
дiї гiдрохлортiазиду лiкар призначив
спiронолактон. Який ефект, окрiм се-
чогiнного, має цей препарат?

A. Калiйзберiгаючий
B. Спазмолiтичний
C. Анальгезуючий
D. Седативний
E.Подразнювальний

134. Завдяки антиагрегантному ефекту
ацетилсалiцилова кислота застосовує-
ться в лiкуваннi захворювань серцево-
судинної системи. Який механiзм ле-
жить в основi цього ефекту?
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A. Гальмування бiосинтезу тромбоксану
А2
B. Пригнiчення активностi ферменту
ЦОГ-1
C. Пригнiчення активностi ферменту
ЦОГ-2
D. Стимулювання синтезу простаглан-
динiв Е1
E. Зменшення синтезу простагландинiв
Е2

135. До дослiджуваного лужного розчи-
ну катiонiв IV аналiтичної групи дода-
ли розчин дитизону. Утворилася сполу-
ка, яка забарвлює не тiльки органiчну,
але й водну фазу в червоний колiр. На
присутнiсть якого катiону вказує цей
аналiтичний ефект?

A. Zn2+

B. Fe3+

C. �r3+

D. Bi3+

E. Al3+

136. У дитини вiдзначається пiдвищена
нервова збудливiсть, спонтаннi присту-
пи тетанiї, сухiсть шкiри, ламкiсть нiг-
тiв, волосся, виявленi пiдшкiрнi каль-
цифiкати в дiлянцi вушних раковин. Iз
недостатнiстю якого гормону пов’яза-
на поява вищенаведених змiн?

A. Паратгормону
B. Тиреоїдних гормонiв
C. Вазопресину
D. Прогестерону
E. Окситоцину

137. Одним iз вторинних пiрогенiв при
гарячцi є iнтерлейкiн-1. Якi клiтини є
головними продуцентами цього пiроге-
ну?

A.Макрофаги
B. Тканиннi базофiли
C. Тромбоцити
D. Лiмфоцити
E. Еозинофiли

138. Для видiлення чистої культури збу-
дника захворювання використано його
особливi бiологiчнi властивостi: рiст за
низьких температур, анаеробний тип
дихання, патогеннiсть для лаборатор-
них тварин, рiст на селективних пожив-
них середовищах, у тому числi здатнiсть
до «повзучого росту» по поверхнi сере-
довища. Культуру якого мiкроорганi-
зму очiкують видiлити?

A. Proteus vulgaris
B. Yersinia pestis
C. Pseudomonas aeruginosa
D. Staphylococcus aureus
E. Enterococcus faecalis

139. У шахтаря, що потрапив пiд за-
вал, розвинувся синдром тривалого сти-
снення та виникли ознаки печiнкової
коми. У кровi виявлена гiперамонiємiя.
Який процес викликав зростання вмi-
сту амiаку в кровi пацiєнта?

A. Дезамiнування амiнокислот
B. Глiколiз
C. Глюконеогенез
D. Гiдроксилювання амiнокислот
E. Катаболiзм бiлiрубiну

140. У пацiєнта гастроентерологiчного
вiддiлення порушене травлення бiлкiв i
тому спостерiгається активацiя гниття
бiлкiв у товстому кишечнику. Яка спо-
лука утворюється у великiй кiлькостi
за цих умов?

A. Путресцин
B. Холестерин
C. Глюкоза
D. Глiцерин
E. Глiкоген

141. Пiд час аналiзу седативного збо-
ру виявлено жовто-зеленi суплiддя —
«шишечки», утворенi черепичасто роз-
ташованими приквiтковими лусками та
горiшкоподiбними плодиками. Для якої
рослини характернi такi ознаки?

A. Humulus lupulus
B. Alnus glutinosа
C. Schizandra chinensis
D. Juniperus communis
E. Ephedra distachya

142. Для якої рослини, що входить
до складу грудного збору, характернi
прикореневi довгочерешковi широко-
яйцевиднi листки: знизу — бiлi, опуше-
нi, зверху — темнозеленi, голi, блиску-
чi?

A. Tussilago farfara
B. Sambucus nigra
C. Verbascum phlomoides
D. Origanum vulgare
E. Thymus serpillum

143. До аптечної мережi надiйшов су-
часний препарат, який iнгiбує фермент
ГМГ-КоА-редуктазу та зменшує синтез
холестерину. Укажiть цей препарат.
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A. Аторвастатин
B. Лiзиноприл
C. Фуросемiд
D. Гiдрохлортiазид
E. Еналаприл

144. Пацiєнту, який хворiє на гiпертонi-
чну хворобу, призначено лiкарський за-
сiб, що чинить антиангiнальну, гiпотен-
зивну та антиаритмiчну дiю. Укажiть
цей препарат.

A.Метопролол
B. Епiнефрин
C. Клонiдин
D. Допамiну гiдрохлорид
E. Фенотерол

145. У пацiєнта з харчовою токсикоiн-
фекцiєю, що супроводжується дiареєю
та багаторазовою блювотою, розвину-
лося зневоднення органiзму. Укажiть,
який вид порушення загального об’єму
кровi спостерiгається у цьому разi.

A. Гiповолемiя полiцитемiчна
B. Гiповолемiя олiгоцитемiчна
C. Гiповолемiя нормоцитемiчна
D. Гiперволемiя полiцитемiчна
E. Гiперволемiя олiгоцитемiчна

146. Яка з наведених сполук має найви-
щi основнi властивостi?

A. CH3CH2NH2

B. CH3CH2OH
C. CH3CH2SH
D. CH3COOH
E. CH ≡ CH

147. З якою речовиною бутан вступає в
реакцiю за наведених умов?

A. Br2, освiтлення, 20��
B. Br2, у темнотi, 20��
C. NaOH , водний розчин
D. HCl
E. NaOH , спиртовий розчин

148. Серед нижченаведених речовин
укажiть сполуку, що не дає позитивної
йодоформної проби.

A.

Диметиловий етер
B.

Етанол
C.

Етаналь
D.

Ацетон
E.

Метилетилкетон

149. За допомогою якого реагенту мо-
жна вiдрiзнити нижченаведену пару
сполук?

A. [Ag(NH3)2]OH
B. NaOH
C. HCl
D. FeCl3
E. NaNO2 + HCl

150. Яка з нижченаведених сполук є гi-
дроксамовою кислотою?

A.

B.

C.

D.

E.


